
問2　「公園内の施設（機能）」について

N=550

設　問 回答数 割合

緑地 304 55.3%

園路 198 36.0%

遊具 231 42.0%

築山(丘) 129 23.5%

池 131 23.8%

ドッグラン 90 16.4%

ｱｽﾌｧﾙﾄ多目的広場
（ｽｹｰﾄﾎﾞｰﾄﾞやﾊﾞｽｹｯﾄ等）

130 23.6%

その他 83 15.1%

無回答 66 12.0%

計 550 100.0%

（その他　自由記載）

内容 性別 年代 性別 年代

特になし 女 50代 公園必要ないです。 男 70代

喫茶店、学生が気軽に入れる場所。 女 50代 なし 女 70代

防災グッズ、施設 男 70代 自転車ロード 女 70代

町民交流施設 無回答 80代以上 夏に水遊びができるようにしてほしい。 女 30代

特に必要だと思うものはありません。 男 60代 冬でも使えるそり場 無回答 70代

内容
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内容 性別 年代 性別 年代

道の駅のトイレ女性専用を多く。広尾特産物の売
店。

男 70代 特になし 男 60代

公園はいらない。 男 無回答 特にない 女 60代

高齢者が長居したくなる軽食喫茶スペース 男 70代 早朝や夕方に使用できるトイレと水飲み場 男 50代

町民交流施設 無回答 無回答 屋内遊具 男 40代

噴水、イベントできるようなステージ 男 50代 キャンプ場併設の公園 女 50代

花畑（たくさんに越したことはないけど少しでも） 女 80代以上 無い 女 60代

犬の散歩コース 無回答 50代 グリーンパークほどの規模 無回答 50代

日陰、シェード、ベンチ 男 60代 特になし 男 20代

駐車場 女 50代 不要 男 60代

利用したいと思う施設はありません 女 40代 ベンチなど 男 70代

バーベキューコーナー 男 40代 空気膜遊具（ふわふわドーム） 女 20代

町民交流施設 男 70代 噴水 男 30代

ありません 男 50代 噴水、水浴び場、花壇（広尾の花つつじなど） 女 60代

ベンチ 男 10代 ④海が見えるくらいに 女 70代

ない 男 60代 ない 無回答 50代

ジョギング用散歩用道路 女 50代 男 60代

広尾らしさやほかの町にない魅力を備えた公園 無回答 60代 公衆トイレ 男 40代

室内キッズルーム 女 60代 特になし 男 40代

ランニングコース（公園の周りを走れる周回コー
ス）

男 40代 テニスコートもあるとよいですね。 女 80代以上

水遊び場 無回答 40代 なし 無回答 70代

特になし 女 30代 木陰や日除けのあるベンチ 女 60代

内容

①～⑦の中には利用したいと思える施設や機
能はなし



内容 性別 年代 性別 年代

日差しのついたベンチテーブル、砂場 女 80代以上

休憩できる椅子、暑さ対策の日除け、手すりの設
置。

女 70代

水遊びできる施設 男 40代 無い 男 40代

交流会施設 女 50代

利用したい施設なし 男 60代

トイレ 男 50代

屋内施設 女 30代 高齢者の利用出来るもの 男 70代

パークゴルフ場 男 70代 カフェや売店などの商業施設 女 10代

町民交流施設 男 50代 見守りベンチ 男 60代

様々な施設（機能）作る必要なし 男 70代 銭湯、キャンプ 男 50代

子供達も大きくなり、特に利用したいと思わない。 女 40代 モルックやりたい 女 50代

町民交流施設のキッズスペース 女 30代

こどもが屋内で遊べる場所 男 30代

無し 男 40代

池に注ぐせせらぎ、イベント用ステージ 女 60代

ジョギング 男 40代

町民交流施設 男 40代

ベンチや四阿 男 50代

50代

女 30代

男 70代

女

内容

どの様な施設にしろ、出来て何年かは利用されて
も将来シーサイドパークの二の舞になると思いま
す、人口が減る中維持費を毎年2500万もの費用
をかける事には賛成出来かねます、作ったとして
も防災施設位にしておくべきと思います。

お祭りやイベントがあれば緑地や園路は使うと
思うが、普段から公園を使うことはなさそう。公
園に行くなら車で行くと思うので、駐車場は使う
と思う。

ちょっとした水遊びのスペース。中札内の鉄道
記念公園ぐらいの小規模でもいいので水遊び
できる場所。
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（問２　自由記載）

No. 性別 年代

1 男 80代以上

2 あずまや、ベンチの数を多く設置してほしい（園路の途中で休息するため）。 男 60代

3 樹木が多く、リスが見れると楽しい。 女 50代

4 男 60代

5 町の借金が増える事業は基本的には反対 男 70代

6 税金の無駄使い 無回答 40代

7 十勝管内や日高管内の人が特に子育て中の親子が日帰りで来て、気分転換や楽しめる公園になると良いと思います。 女 60代

8 パークゴルフ場が2コースしかなく、混雑します。できれば2コースくらい増設してはどうですか！ 男 70代

9 池はいらない。噴水が欲しい。 女 30代

10 使用しようと思うものはありません。ウォーキングコースのようなのがあればと思います。 男 60代

11 中途半端でないものならいいと思う。 女 30代

12 既設の神社公園等はどうするのか？ 男 60代

13 いらない 無回答 60代

14 必要ない 無回答 70代

15 日陰になる場所（屋根）、ベンチ等少し休めるところ。授乳室があるトイレ。 女 30代

16 四季を感じる木があったほうが良いですね。桜紅葉お花もあるといいけど手入れが大変かな？ 女 60代

17 女 80代以上

18 公園より体育施設関係のほうが良い。総合体育館 男 無回答

19 女 50代

20 日陰のある休憩場所 答えたくない 10代

21 年に一回くらいはかまどベンチを使用して食事会などを行う。（使い慣れていたほうが良い） 女 60代

内容

災害時のペットの飼育避難場所の建物があるともっと良い。災害で一番つらくなるのはペットです。何とか実現してほしい。

防災交付金を活用するためには公園は必要かと思いますがそれに見合ったように（人口も少なくなっているので）このよう
な大規模公園は反対。

平成31年2月の町民アンケートの不満回答者の声を町民ニーズと捉え「どちらともいえない」（44％）を無視し、身の丈を越
えた計画に多くの町民は懸念を抱いている。つまり、とまどっている。

必要と思うものはありません。全て十勝神社にある旧丸山公園を整備したら済む事だと思うし、費用もかからないと思いま
す。



No. 性別 年代

22 男 70代

23 外にトイレ 女 70代

24 町民全人口分の一か月分の宿泊もしくは一時避難できる規模の建物が必要 無回答 無回答

25 女 40代

26 総合体育館 男 50代

27 総合体育館、文化施設 女 60代

28 どれくらいの人が利用するのか。バスケットコートって必要ですか？ 女 60代

29 何も必要としません。最初の1年2年だけで利用する人はシーサイドのように誰もいなくなります。 無回答 無回答

30 自販機を各方面に設置。ごみ箱を各方面に設置したほうが良いと思う。 男 10代

31 池とかは子供が落ちたり危険 女 50代

32 なし 女 30代

33 女 70代

34 天候に左右されない屋内遊戯施設 男 40代

35 夏場は木陰が欲しい 女 60代

36 男 70代

37 犬が苦手な方もいるのでドッグランの近くに駐車場があるといいと思います 男 60代

38 不要 男 60代

39 遊具代金は費用に含まれているのでしょうか？ 女 70代

40 休憩スペース（ベンチ） 女 60代

内容

子供たちが遊べるスペースが狭いと思う。遊具広場は雨天時は使用できない。これはどこの公園の遊具でも同じで雨天時
こそほかの地域からも集まってくるような広い屋内広場が必要です。旭川近郊の施設を参考にすべき。青少年会館の体育
館ほどの広さがあり木のおもちゃなど種類がたくさんあります。中途半端な施設は作るべからず！道内の施設を議員や町
職員で訪れて勉強して道内一を誇るものを作ってほしい。それが移住の目安となるかもしれません

水遊びできる場所が広尾にはないのでもう少し広くなったらいいなと思います。遊具の場所に日陰になる場所（木とか屋根
など）が少しあると外遊びの時に助かります。

小学生、園児等の野球をして隣庭にボールが入り、いやな思いをした。立地など工夫をし開放。少し手を加えいろいろな公
園があるといいと思います

少子高齢化の現況を踏まえ多様世代、多機能が結構でしょうが、公園機能と施設機能を分離して計画立案のほうが町民
の理解が得られると思う。
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No. 性別 年代

41 暑いときには水遊びができるような所があるといいと思います。 女 60代

42 バスケットよりスケートボードを楽しめる場所を広くするといいのでは。植物を楽しめるコーナーも欲しい。 女 50代

43 女 60代

44 年配の方も運動できるトレーニング設備 男 40代

45 多目的広場は必要だけどバスケットボール施設やドッグランは対象者が少ないので必要ないと思う。 無回答 70代

46 わからない 女 70代

47 無回答 40代

48 公園は現在もあるじゃないですか。手直しして親子で遊べる場所を作ってはどうですか？ 女 70代

49 海の町でもあり中規模の水族館があれば集客にもつながるのでは。 無回答 70代

50 広尾町は野生動物が多くペットを安心して遊ばせるスペースがないのでぜひ！ドッグランがあると嬉しいです！ 女 50代

51 女 80代以上

52 木や花のあるお庭があると嬉しいです。 無回答 30代

53 ③本通から移設＋新設 男 60代

54 冬期間は使用可能か不可か 無回答 70代

55 運動公園 無回答 70代

56 花がたくさんのガーデン 女 60代

57 グリーンパークがあるので⑦は必要がないと思います。（ごく一部の人しか利用できないと思う） 無回答 70代

58 自販機とごみ箱が欲しいと思う。 男 50代

59 レストラン、おみやげ 男 40代

60 運動公園的でちょっと誰でもちょっと寄って運動できるのがあればいいかな。 女 50代

61 シーサイドパークの跡地に海の見えるキャンプ場。トイレ付きのバンガロー。 女 50代

内容

孫が遊びに来たときいつも忠類の公園に遊びに行っていました。町外へ出ていかなければ遊べない広尾町、とても残念な
思いをしていました。このくらいの施設があれば十分だと思います。

噴水のような水遊びができる場所（じゃぶじゃぶできる浅い池など）。広尾町は海がありますが小さい子（子供）が水遊びを
するには危ないので。雨でも使えるBBQコーナーがあるといいです（有料にして）。サンタランドにあるのはもう古くなってい
ますし公園が近いと子供も遊ばせやすい。

ウォシュレット付きトイレ、ベンチ付きテーブル。散歩途中に出入りできる用に人が利用できる入り口出口を多くしてほしい。
帯広にあるグリーンパークのような広々とした公園で良い。



No. 性別 年代

62 旧広尾小学校、公園もそのままあそこもどうするのか？ 女 50代

63 女 70代

64 女 30代

65 じゃぶじゃぶ池、どのように遊ばせるのか想像できず池だけに。きれいならよし。大通公園の噴水とも違うようだし。 女 50代

66 女 70代

67 無回答 50代

68 女 20代

69 現在ある遊具の整備を行う。大丸山公園をもっと整備する。 男 60代

70 無回答 70代

71 冬にはそり遊びができる小さな山があるといい。 女 60代

72 女 40代

73 女 60代

74 無回答 40代

75 無回答 60代

76 別に今までの行き方でも十分だと思います。 女 80代以上

内容

安心安全で遊べる所。ドッグランなどはお金のある人たちのものですよね。犬を飼う人たちは裕福な人たちなのにそのため
にはいらないと思います。

コンサートステージ。池はボウフラがわくからやめるべき。人口波装置（サーファーの町にするしかない）。①緑地は半分も
いらない。⑥ドッグランはいらない

運動広場の横に池があるがむしろなくしてはどうか？忠類程の規模であれば水遊びを楽しめるがボールが池に落ちたりと
危険では？サンタランドの池を見直しては？

ベンチがもう少しあるとおじいちゃんおばあちゃんには助かります。簡易的なもので十分です。トイレは施設以外にも広場
内に一つあるとよいと思います。遠い気がします。

①緑地は木を植えるのでしょうか？目にも楽しい花類（多年草を多く）バラなどを専門の方に土台を作ってもらうのはどうで
しょうか？例えばnhkの趣味の園芸に協力を求めてみてはどうですか？（四季咲く花も違うので！）鹿の問題もありますね。
②園路とは遊歩道のことでしょうか？年寄りの方（車いす）ベビーカーが押して歩けるところがあるといいですね。④⑤まで
は必要ないのでは（経費も掛かるし危険ではありませんか？）噴水のような池なら温暖化の近年には必要かもしれません
ね。冬はそり遊びができるかもしれませんね。それなら全部必要ですね。

スポーツセンター（他校を迎えて試合ができる規模で）（サッカーはグリーンパークではしてないので）広尾は毎回他校に行
くことで負担（子供にとっても）

池ではなく噴水のほうが良いのではないのでしょうか。池だと蚊が出てきてしまいそうです。遊具は今の時代危ないからと
撤去されてしまうことが多いため空気膜遊具のようなものだと安全に子供たちが遊べるのではないのでしょうか。

この設問は公園ありきの内容だと思います。交流人口を増やすための公園整備であれば違う角度で計画するべきでは？
道の駅やキャンプ場の併設を。

公園内をウォーキングやランニングができるといいと思います。一周何キロなど距離がわかるといい。帯広グリーンパーク
のような長椅子あると嬉しいです。広尾の公園も特色を出してほしい。

公園作りは賛成です。①～⑥の中で具体的に何が必要で何が不必要かわかりません。中学生高校生など若者を巻き込ん
で柔軟な発想を取り入れて考えてほしいです。
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No. 性別 年代

77 ④⑥必要なし。バスケットコートも必要であるとは思えない。 女 60代

78 無回答 40代

79 緑地は計画案の三分の一か二分の一に縮小すること。隣接地のPG場の拡幅要望（3～4ホール）して充当する。 男 70代

80 （イベント）コンサートやランニングコース 男 20代

81 何か所かトイレがあるとよい。 女 60代

82 男 70代

83 ドッグラン、災害があったときペットの避難場所として利用できますか 答えたくない 50代

84 公共交通が乏しい中、高齢者の足がなく施設利用以前の問題。絵に描いた餅といつ気づく。 答えたくない 80代以上

85 散歩のできるコース 女 70代

86 男 60代

87 無回答 60代

88 女 70代

89 女 70代

90 スケボーボウル、バスケットのゴール 男 50代

91 ナシ 男 80代以上

92 子どもの日などにミニイベントとかのあればよいですね。 女 60代

93 女 50代

内容

近年の出生数を考えると子供たちでにぎわっている公園は想像できません。高齢者もこのような公園にはいかないと思う。

屋内外の遊戯施設が主体の計画には反対。現時点で防災機能の詳細が決まってないことは、計画検討が不十分。

町長選挙で「大幅見直しを公約に掲げた田中氏が当選した背景には、公約に賛同した町民の意思の表れと解釈する。ア
ンケートを実施するのであれば「見直し案」を提示するべき。この設問は、現案を推し進める意図が感じられ、公約違反で
ある。

幼児エリアに1歳前後が遊べる遊具。きょうだい（1～3歳）がいたら下の子供はおんぶ、抱っこをしているので下の子供さん
が遊べる遊具。

緑地に木陰は必要。④築山について冬期間そり滑りなどできるといいです。バスケットコート小学生用だけで十分です。

人口が減っていく中で子供の数も減っていく傾向にある中アスファルト多目的広場の利用は最初だけで使用する人は少な
いかな？と思います。

私は新たな公園は必要ないと思います。約一万坪はどう考えても大きすぎます。既存の公園を整備リニューアルすること
が先だと思います。これから少子化がますます進みますよ。



No. 性別 年代

94 男 10代

95 女 70代

96 ドッグランの面積は小さい（狭い）と思います。 女 50代

97 男 40代

98 男 20代

99 防犯の不安あり 鹿の集合場所になるだけ 男 60代

100 男 40代

101 屋内遊戯場 女 30代

102 在来のゴルフ場を生かす 男 70代

103 ・外に子供が汚れたときにすぐ手や足を洗える場所があると助かる 女 30代

104 男 50代

105 男 70代

106 室内遊具場も充実させてほしい キッチンカーや直売所、ワークショップができる場を作ってほしい 女 30代

107 女 30代

108 女 40代

109 災害時にも開放出来るように山や池はなくても良いと思います。（大丸山にあるので重複する必要性がない） 女 40代

内容

これからますます子供が減るのにこんなにお金を掛けた無駄な公園が必要なんでしょうか。公園を整備するなら図書館を
見直すべきでは？夏は子供～大人まで涼しめる様な新しい図書館の方が需要があると思います。

子供に関する予算は、未来への投資であり、今回の公園はしっかりと整備すべき。 予算を削り『中途半端』なものにすべき
ではない。

池は藻が生えたり、虫が湧いてしまったり、動物を逃がしたりされることがある。衛生面を保つために常に循環させるタイプ
の池だとしても余計に費用がかかり、管理が大変なため反対。 ただ、とかちプラザの噴水みたいな夏場に子どもが水浴び
場として遊べる場所はあったらいいなと思う。

アスファルト多目的広場はなぜスケボーとバスケ？やらない人にはいらない施設である ドッグランも犬を飼ってない人に
とってはいらないし、事故やトラブルのもとになるのでは？

多目的広場にバスケットコートが予定されているが競技人口を考えるとランバイクやロッククライミング、スケートボード等
の施設がより使用されるかと思います。

いきなり公園の施設を作るための利用したい施設は？あまりにも乱暴！ まずは公園が必要かどうか　という質問をすべ
き！ 防災公園を作る質問はおかしい！

ふわふわドームみたいなのがあると子供達は楽しめると思う。  またお年寄りの方にも利用してもらう為ストレッチベンチな
どを置くといいかなと思う。

現に広尾町にある遊具はさび付いているものや、木製のものだったりと子どもが進んで遊ぼうと思わないと考える。よって
プラスチック、また劣化によるとげ、割れても交換可能なもの、また、遊具の近く、真下の地面はゴムの床（ゴムチップ的な）
ものが良いと思う。

小さな規模のフェスティバルができる。冬場の活用が不透明なので通年利用できるため交流スペース（完全バリアフリー）
トイレの設置とゴミ箱の活用について。

11
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No. 性別 年代

110 喧嘩にならない数のブランコ Free-WiFi（混雑しても使いやすいものが良） 女 10代

111 親子連れで安心してくつろげるスペース 男 30代

112 女 30代

113 売店 女 50代

114 ありきたりの遊具では飽きてしまうので他にはないような遊具の方がいいと思う 答えたくない 10代

115 使われるのは最初だけ 新しい公園は必要なし 男 40代

116 カフェ 女 40代

117 水道とか販売機もあればいいなと思います  女 40代

118 より人が集まる場所となるよう、機能強化すべきだと思う。魅力のない公園に人は集まらない。 男 30代

119 女 60代

120 男 30代

121 遊具が充実している公園は広尾町大樹町にはないから 男 40代

122 女 50代

123 自動販売機等 男 30代

124 ベンチとテーブル（日陰になる） 女 20代

125 屋根付きベンチ。暑い日に一休みできる日陰があると助かります。 女 30代

126 季節ごとに草木など観賞できるエリア 女 50代

127 防犯性を高める 男 40代

内容

③の多目的広場について、バスケットボールコートをなしにしてまつりやビアガーデンなどで広く使えるようにしてはどうか。

緑地は様々な利用が出来るので、出来るだけ広く確保して欲しい。(避難場所、イベント、遠足食事場所等) また、木陰も作
るように、大きめな木の植栽もして欲しい。

防災公園ではあるものの、物産拠点としての機能やイベント多目的スペースとしての機能を付随して持っておく事で、町に
対する集客や外貨の獲得に繋がる「儲かる施設」にもなり得るので、決して無駄な施設とは言わせない組立てが出来るは
ずです。

公園の外周にフェンスを作るのかが気になる。作るのならば、公園を多目的に利用した場合を想定して導線を確保し、車
両が出入りできる幅のフェンスを取り外し可能なものにするなどの工夫が欲しい。 緑地にある園路が広い道幅をとって欲
しいと思う。具体的には、給水車などの大型の車両が進入して問題ない幅が欲しい。 先日、みなと祭りに行った際、幼児
連れの親子がアウトドア用のキャリーカートを利用している人が沢山いた。アウトドア用なので緑地（芝生）の上でも利用は
できると思うが、荷物の重さや摩擦を考えると園路を使う方が楽に使えると思う。キャリーカート同士がすれ違っても余裕の
ある道幅が欲しい。



No. 性別 年代

128 安全で大きな遊具がほしい 男 60代

129 特になし 男 50代

130 散歩道 男 40代

131 築山(丘)のあたりにふわふわドームを作ったら楽しそう。 ドッグランスペースが狭いような気がします。 女 30代

132 男 50代

133 広すぎる。もう少し狭くても良いと思う 女 40代

134 男 60代

135 日陰やベンチが沢山あると良い。 キャンプサイトも併設されればなお良し。 男 40代

136 キャンプ場や銭湯とか有れば人は集まると思う 男 50代

137 園路脇へ木陰・ベンチ ドッグランへの日陰 女 40代

138 ランニング、ウォーキングができるように園路を広くしてほしいです。 女 30代

139 ドッグランは小型犬と中大型犬ゾーンに分けてほしい。 そして中大型犬ゾーンは充分な広さを確保してほしい。 女 50代

内容

フィットネス遊具があると、老若男女が使えていいと思います。 芝生広場の真ん中に園路は不要だと思います。周りにベン
チを配置するのはいいです。

あんまり過度な設置は不要と思う。 ①管理者が扱い易く快適安全なベンチをいくつか置いてください ②特定のスポーツな
どに使う設備は争いや、占有のもと。極力少なくて良いのでは。 ③将来活用可能な、草刈不要の緑地を多めに配置してく
れれば
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